
 

Rátaj do dvadsať 

MENO A PRIEZVISKO:________________________ 

1. Pomocou výsledkov vylúšti slovo a zapíš ̌ho do tajničky.  

20 – 11 = ____ A    15 – 2 = ____ T 

6 + 2 = ____ E    19 – 4 = ____ A 

14 – 3 = ____ M   9 – 3 = ____ K  

 
3 + 16 = _____  T   14 + 3 = ____ I 

4 + 6 = ____ A    18 – 2 = _____ M  

16  15  19  8  11  10  13  17  6  9  
          
 

2. Vyber správny výsledok a daj ho do červeného krúžku.  

7– 4 =    5 4 3 2      8–6 =   5 4 3 2 

17-6=     8 9 10 11     15-8=    8 9 10 11 
 
19-7 =  12 13 14 15     17-3 =  12 13 14 15 
 
19-2=   14 15 16 17      18-9=  7 8 9 10 
 

3. Doplň číslo do ovocia tak, aby bol výsledok 20.  
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